

“百校引才专列”促成“心动offer” 校地合作共建人才平台

本报讯 不负好春光，招才正当时。3月16日，市人力社保局搭台，寿昌镇携挚康生物、麦子妈、双马生物等16家重点企业赴衢州学院开展“潮聚杭州 遇建未来”引才活动，这是今年我市“百校引才专列”前往的第一站。

为促进资源优势互补、提升招才引智实效，校地双方在衢州学院举行了合作洽谈会。会上，我市作建德市情介绍，市人力社保局解读了大学生招引专项政策，寿昌镇推介了本地产业环境及“乡村梦想家”“最潮实习生”等大学生就业创业计划，双方还签订了《校地人才交流合作协议书》，共同设立人才工作联络站，为大学生来建实习、就业搭建平台。

招聘会现场人头攒动、气氛热烈，“收获令人心动的offer”“寿昌广纳才共筑新未来”等手拿牌格外醒目，企业展位也成为“流量现场”。建德专区集结了涵盖生物医药、先进制造、新材料



等领域的重点企业，提供106个岗位供毕业生选择。此外，应届毕业生补贴、“共享工位计划”等宣传册的发放，吸引不少学子驻足咨询，向工作人员进一步了解建德寿昌的人才生态。

据悉，本次“百校引才专列”现场接待应聘毕业生共计500余

人次，接收简历300余份。下一步，寿昌镇将一以贯之精准对接好企业招聘需求，前置招才引智关口，拓宽校企合作路径，蓄好就业“人才池”，力促用工需求、岗位供给“双向奔赴”。

(来源：寿昌镇)

“等你来·建未来”大型演唱会火热开唱

本报讯 3月16日晚，“17℃建德新安江等你来·建未来”大型演唱会在新安江体育馆火热开唱，为广大市民、歌迷朋友献上了一场视听盛宴。

一首《等你来建未来》拉开了演唱会的序幕，海来阿木、王琪、程响、童学等歌手轮番上场，《可可托海的牧羊人》《四季予你》《不如见一面》等脍炙人口的歌曲引燃现场火热氛围，动听的歌声回荡在整个场馆，赢得全场阵阵喝彩和热烈掌声。

“首先我很高兴能够在建德这场演唱会见到了我喜欢的海来阿木、程响、王琪等歌手，其次我觉得新安江好漂亮、建德好美丽，来的路上我都不敢睡觉，生怕错过一路上的美景。到了建德后，我就赶紧找地方吃吃喝喝玩玩，很喜欢这个地方，以后还会再来的。”听到“17℃建德新安江等你来·建未来”大型演唱会消息后，在杭州上班的河北人陈安娜特地赶来建德看这场演唱会。

演唱会举办期间，新安江体



育馆周边还设置了美食、非遗、农产品等市集，在积极深化体育场馆综合利用、探索节庆活动市场化运作模式的同时，也激发了文旅消费市场活力。市文广旅体局负责人表示，接下来，我们将以此次活动为开端，进一步探索“音乐节+旅游”“体育赛事+

旅游”提升文旅市场活力的有效做法，打响“跟着音乐节游建德”“跟着体育赛事游建德”等品牌，通过开展演出、演唱会、音乐节、赛会等丰富多样的活动，创新消费场景，优化消费环境，丰富群众文化生活。

(记者 鲍玲燕 通讯员 沈志新)

下涯镇：未来之镜 诗画之江

(上接第1版)实现强村富民。为了更好地保障运营团队落地之江、扎根之江，之江村委会着力为梦想家们提供优质高效的服务。”

下涯镇党委委员、副镇长刘晓鹏也认为，国风音乐原创基地项目对于之江村非常重要，村里有着丰富的文化资源，在乡村文化与摄影文化的基础上结合音乐元素，一定能创造出更多的文旅爆点。所以，村镇也给予了很多的政策支持，希望这个项目可以在之江迅速开花结果。

自项目签约以来，下涯镇以硬核举措保障“乡村梦想家”工

作推进，出台全市首个乡村运营考核办法，以每年最高补助100万元对运营团队进行量化评价。同时充实镇级工作专班，强跟进优服务；制定招商引才计划，强对接引项目；用实乡贤媒体资源，强推介促发展，切实拓展“两山转换”通道，推动乡村全面振兴。

下涯镇党委书记蔡新春表示，下一步，下涯镇将继续锚定“未来之镜 诗画之江”IP，出台乡村业态补助政策，实现工作项目化、项目清单化、清单责任化，以初心担当、匠心管理、用心创新、暖心服务、真心为民的“五心级”

标准，加快推动美育研学基地、国风音乐原创基地等梦想家项目落地，最大限度盘活闲置资产，优化产业布局，打造山水共融的共富实践样板。

【编后语】通过不断拓宽乡村人才来源，构建“引才”“安才”“激才”的长效机制，鼓励乡村能人在乡创业、城市人才投身乡村产业发展，乡村梦想家的“画笔”正逐步推进农业农村现代化发展，绘出乡村振兴壮美画卷。

(记者 朱艳)

“模拟法庭”进校园 普法教育“零距离”

本报讯 为深入推进青少年法治教育工作，进一步提升青少年法治意识与自我保护能力，日前，市法院、市司法局联合组织50余名青少年走进“模拟法庭”，零距离、沉浸式地感受法律的威严。

当天，来自新安江第二初级中学的学生们换上制服，扮演起审判长、辩护人、原告、被告人等角色，根据流程开展法庭调查、双方质证、法庭辩论、宣判等环节，真实还原了一起“未成年人抢劫案”的庭审全过程，令在场观众对刑事案件审理有了更清晰、直观的认识。

新安江第二初级中学学生徐千淼表示，在此次“模拟法庭”审判长这一角色的扮演中，自己体会到了法律的威严神圣不可侵犯，法律的红线是绝对不可触碰的，即使是未成年人也不例外。

市法院刑事审判庭法官助理马晓颖介绍说，开展“模拟法庭”进校园活动，旨在通过案例宣传，让学生们学法、明法、尚法。但真正的庭审是没有剧本的，让大家体验自己不擅长的领域，努力克服困难，才能成为更优秀的自己。

(记者 吴凯)

开展应急逃生演练 筑牢安全稳定之基



本报讯 近日，李家镇开展无脚本应急逃生演练，通过演练提高居民楼、学校等人员密集场所人员疏散逃生能力，筑牢安全稳定之基。

当天晚上10时，李家镇初级中学近百名住校生已熄灯休息。夜幕下，多枚消防烟雾弹被放置在宿舍口等位置，随着浓烟升起，学校宿管作为发现第一人立即启动应急逃生预案，拉响校铃，上报校领导并会同相关人员叫醒学生。李家镇政府及辖区消防站接到情况报告后，立即赶赴现场，会同学校现场指挥并开展“灭火”、指导人员撤离，整个应急逃生演练过程历时8分钟。

针对应急逃生演练中存在部分学生未用湿毛巾捂住口鼻、穿戴整齐才逃生、个别学生嬉闹等问题，演练组再次强调“时间就是生命，细节决定结果”的理念，要求学校进一步做好应急逃生相关知识的灌输，开展常态化演练，进一步提升在校师生正确应急逃生的能力和水平。

此外，李家镇政府会同区域微型消防站还在长林小学、金色佳园物业小区等人员密集场所开展无脚本应急逃生演练，通过演练，进一步提升辖区居民、在校学生正确逃生自救能力。

(通讯员 吴苏明)